11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.03.2010 22:12:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.03.2010 08:31:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140219/answer/140220




YBaxaeMrlii AnleKcaHOp!

1. Hago UCKITIOYKTD paK sSUYKa - 00paTUTECh K YPOJIOry, caenaiTe Y3M MOIIOHKY U CHaWTe KPOBb Ha
AQIT u XT'Y.

2. Takxke 9T0 MOXeT OBITh BOASTHKA 000JI04€eK SIMYKa, BO3HUKINAS Ha (POHEe BOCIATUTEIEHOTO
Impoliecca B IpuaTKe SUYKa.

B mo6oMm cnydae, mpo6iieMy OTKJIafbIBaTh HEeIb3s1. YIauu.



